

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 21 мая 1981 г.

№ 82 (13336)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета партии, который рассмотрел вопрос «О задачах Люберецкой городской партийной организации по дальнейшему улучшению организаторской и политической работы в свете решений XXVI съезда партии, указаний и рекомендаций Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева».

Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях выступили 9 человек. По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Пленум заслушал информацию заведующего орготделом горкома партии В. Г. Сафонова «О выполнении постановления пленума Люберецкого ГК КПСС от 22 июня 1979 года «О задачах партийных организаций и хозяйственных руководителей совхозов и колхозов, сельскохозяйственных служб, шефствующих организаций района по

дальнейшему повышению интенсификации сельскохозяйственного производства, успешному выполнению заданий десятой пятилетки в свете требований июльского и ноябрьского (1978 года) Пленумов ЦК КПСС».

Далее пленум заслушал отчет о работе члена городского комитета партии И. Н. Власовой — директора Косинского трикотажного объединения.

Пленум утвердил перспективный план работы Люберецкого ГК КПСС на 1981—1983 годы.

Пленум перевел из кандидатов в члены городского комитета партии О. В. Бритвина — директора ТЭЦ-22 и Г. А. Шапошника — главврача центральной районной больницы.

Партийную работу — на уровень требований XXVI съезда КПСС

ВЫСТУПАЯ на пленуме, докладчик К. Д. Калиманов сказал, что коммунисты, трудящиеся района, как все советские люди, с горячим одобрением восприняли решения XXVI съезда партии и приступили к практическому выполнению величественных планов коммунистического строительства.

Выдвинутые съездом задачи обсуждены на собрании актива городской парторганизации, на партийных, профсоюзных, комсомольских и рабочих собраниях во всех трудовых коллективах района, на которых утверждены конкретные мероприятия по реализации решений съезда. Мероприятия предусматривают широкий комплекс организационных, массово-политических, технико-экономических и других мер, охватывающих все стороны деятельности каждой партийной организации, каждого трудового коллектива. Чтобы обеспечить безусловное выполнение этих мероприятий, нужно всю партийную работу поднять на уровень требований XXVI съезда КПСС.

Планы экономического и социального развития предприятий позволяют наметить на одиннадцатую пятилетку в целом по району увеличение объема промышленного производства на 15,1 процента. На 45 миллионов рублей возрастет производство товаров народного потребления. Планируется увеличить объем капитальных вложений на 13 процентов, ввести 620 тысяч кв. метров жилой площади.

В сельском хозяйстве пророст валовой продукции должен составить 25—30 процентов.

Возрастет розничной товарооборот в государственной и кооперативной торговле. За пятилетие планируется освоить более 50 новых видов обслуживания населения и обеспечить рост реализации бытовых услуг на 30 процентов.

Объем перевозок автомобильным транспортом увеличится на 12,7 процента.

АНАЛИЗ планов экономического и социального развития предприятий на одиннадцатую пятилетку показывает, что большинство их наметило устойчивые темпы экономического роста, значительные меры по социальному развитию. Так, на Лыткаринском заводе оптического стекла намечено за пятилетие увеличить производство товаров народного потребления в 1,4 раза, комплексно механизировать 2 цеха и 3 участка, установить 15 станков с числовым программным управлением,

12 роботов - манипуляторов, бригадной системой труда охватить до 95 процентов рабочих-сдельщиков. Большой объем работ намечено выполнить по плану социального развития коллектива.

Подобный подход к разработке и осуществлению напряженных планов экономического и социального развития присущ партийным комитетам и партбюро, хозяйственным руководителям коврового комбината, Малаховских экспериментального и опытного механического заводов, Томилкинских заводов полупроводниковых приборов и алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВИНТИ, совхоза «Белая Дача», Томилкинского птицеводческого объединения и ряда других предприятий.

В ОДИННАДАТОЙ пятилетке партия намеревается осуществить широкую систему мер по последовательному повышению народного благосостояния, созданию все более благоприятных условий для всестороннего развития личности, высокопроизводительного труда, укрепления здоровья и улучшения отдыха советских людей.

Предстоит осуществить комплекс мер по продовольственной программе. Наряду с активным участием наших сельскохозяйственных предприятий в их выполнении немаловажное значение имеет дальнейшее наращивание выпуска машин для кормопроизводства заводом им. Ухтомского. За пятилетку на его реконструкцию предстоит освоить 33,7 млн. рублей капиталовложений, ввести в эксплуатацию 20 тысяч кв. метров производственных площадей. Уже в 1981 г. планируется увеличить производство косилок КРН-2,1 на 40 процентов, КПС-5Г — на 33, КТП — на 40 процентов. На заводе намечено значительно улучшить условия труда и культуру производства, повысить качество выпускаемой техники.

В соответствии с решениями съезда партии нам необходимо добиться, чтобы на каждом предприятии, независимо от ведомственного подчинения, было налажено производство товаров массового спроса. Это относится к ряду машиностроительных заводов, комбинату производственных предприятий Союзгазпромстроя, производственному комбинату треста «Моестрой» № 24 и другим предприятиям.

В ТЕКУЩЕЙ пятилетке, как и в предыдущие годы, в районе в широком масштабе будет осу-

ществляться жилищное строительство. Перед нами стоит задача по обеспечению ежегодного ввода более 120 тысяч кв. метров жилой площади и выполнению такой программы, как переселение из ветхого жилого фонда в благоустроенные дома 1900 семей.

Необходимо построить такое количество детских садов и яслей, которое дало бы 100-процентную обеспеченность для тружеников предприятий нашего района.

Предстоит осуществить программу по комплексной застройке и созданию образцовых усадеб для улучшения культурно-бытовых условий жизни на селе. Такая работа начата в совхозах «Ульянино», «Малышево» и «Фоминское», входящих в племобъединение «Петровское», продолжается в поселке Константиновской птицефабрики, в других совхозах и колхозах.

В 11-й пятилетке предстоит выполнить комплекс мер по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания, народного образования, культуры и спорта.

Программа комплексного социального развития городов и поселков района была разработана и утверждена на пленуме ГК КПСС в июле 1980 года, и долг каждой партийной организации — обеспечить безусловное выполнение намеченных мероприятий.

В СЕМЕРНОЕ повышение эффективности производства — важнейшая хозяйственно-политическая задача. Решению проблемы интенсификации экономики, обеспечению более высоких результатов производства при меньших затратах и ресурсах, как указал товарищ Л. И. Брежнев на XXVI съезде КПСС, должно быть подчинено все: ускорение научно-технического прогресса, совершенствование структуры общественного производства, улучшение планирования и управления, повышение уровня хозяйствования.

В целях ускорения научно-технического прогресса горкомом партии на 11-ю пятилетку разработана программа по комплексной механизации и автоматизации производства. Предусматривается повысить уровень механизации в основном производстве на 5, а во вспомогательном — на 15,2 процента, внедрить 120 механизированных и автоматизированных линий, комплексно механизировать 110 цехов и участков, высвободить 25 процентов рабочих, занятых ручным трудом.

Широкий комплекс мероприятий по механизации и автоматизации,

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Во многие концы страны отправляет продукцию, в основном сборный железобетон, коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. Плиты, блоки, ригели — все это предназначено для строительства электростанций и других объектов энергетики. Преодолевая трудности в работе, труженики комбината успешно справились с программой четырех месяцев. Дополнительно реализовано продукции на 63 тыс. руб.

В труде отличились машинист мостовых и козловых кранов железобетонного цеха № 1 В. Я. Че-

банюк, бригадир арматурщиков по изготовлению армокаркасов В. М. Шепилов, бригадир бетонщиков железобетонного цеха № 2 В. Т. Копылов, бригадир арматурщиков-сварщиков В. К. Малов, бригадир такелажников транспортного цеха А. К. Каркашин. Эти труженики недавно удостоены правительственных наград. В. Я. Чебанюк вручен орден «Знак Почета», В. М. Шепилову — медаль «За трудовую доблесть», В. Т. Копылову, В. К. Малову, А. К. Каркашину — медаль «За трудовое отличие».

А. МАЗЯТОВА.

ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ

Ударно работает на производственной базе СМУ-9 Союзгазпромстроя бригада слесарей, которой руководит Михаил Алексеевич Сметанин. Этот коллектив ежедневно выполняет по полторы нормы. Заготовки, которые делают здесь, идут на сооружение вентиляционных систем в блоке цехов завода ВНИИБТ, в зданиях Красковской больницы и других строительных объектах района. Кроме того, продукция этой бригады используется в ряде областей Нечерноземной зоны РСФСР, а также на стройках Белоруссии и Узбекистана.

Высокая выработка в бригаде обеспечивается за счет механизации производственных процессов и рационального использования рабочего времени. Среди лучших производственников коллектива Николай Васильевич Афонин и Анатолий Яковлевич Гаврилов.

В. БАХАТОВА, нормировщица.

ПО-УДАРНОМУ

Железнодорожники станции Мальчики постоянно перевыполняют задания по отправке грузов. Хороших результатов добивается коллектив смены, которую возглавляет дежурная по станции Т. И. Михайлова. Задание по погрузке и выгрузке здесь перекрывают на 8—10 процентов. Составитель поездов П. П. Арбузов за высокое мастерство награжден нагрудным знаком «Ударник 10-й пятилетки».

М. АЛЕКСЕЕВ.



Стабильно трудится нынче коллектив завода «Монтажавтоматика». Программа четырех месяцев перевыполнена. Труженикам основных цехов во многом содействуют работники инструментального участка. Общая эффективность производства зависит от своевременного изготовления штампов, пресс-форм и другой оснастки. Хорошим организатором на этом участке слывет старший мастер Владимир Иванович Шаров. Он умеет мобилизовать людей на успешное выполнение заданий. Когда надо, подскажет, научит, примет верное решение. Уважают рабочие старшего мастера.

НА СНИМКЕ: В. И. Шаров. Фото О. ГРИЦЕВА.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАРТИЙНУЮ РАБОТУ — НА УРОВЕНЬ ТРЕБОВАНИЙ XXVI СЪЕЗДА КПСС

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

заводе мясокостной муки, что отрицательно сказывается на фондоотдаче и других экономических показателях.

Пока еще не отвечает своему назначению научно-производственное объединение «Мосторгмаш», требует улучшения работа объединения по крахмалопродуктам.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ район в десятой пятилетке внес весомый вклад в развитие сельского хозяйства Подмосковья. Наши успехи базировались на интенсификации колхозного и совхозного производства. Государство вооружило хозяйства большим производственным потенциалом. Основные фонды выросли до 204 млн. рублей. Сельское хозяйство района располагает 695 тракторами, 870 автомобилями и более 800 единиц другой сельхозтехники. Механооборуженность в расчете на каждого сельского работника выросла до 29,7 лошадиных сил. Ежегодно капитальные вложения на селе превышают 22 млн. рублей. Все это дало возможность в 1980 году получить общий объем валовой продукции в размере 115,3 млн. рублей — наивысший среди районов Московской области.

Учитывая высокий достигнутый уровень, задача увеличить за годы пятилетки производство продукции на 25—30 процентов является напряженной, но реальной. Материально-техническая база сельского хозяйства пополнилась шестью тысячами скотомест в новых коровниках и телятниках племобъединения «Петровское», новыми теплицами на 48 га в совхозе «Белая Дача», новыми птичниками на 600 тысяч кур-несушек в Томляинском птицеводческом объединении. Укрепляется база свиноводства, введены новые площади мелкорослых земель. В ОПХ «Коренево» будет построен новый коровник, в колхозе им. Ленина площади овощеводства закрытого грунта будут доведены до 25 га, в колхозе им. Дзержинского — до 35 гектаров.

Главная задача во всех хозяйствах — в более эффективном использовании большого производственного потенциала, повышение культуры земледелия и животноводства, неуклонное повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур и продуктивности скота.

В текущей пятилетке будет продолжена работа по повышению эффективности шефской помощи селу со стороны промышленных предприятий и научных учреждений района.

СТРОИТЕЛИ играют важную роль в решении экономических задач во всех отраслях народного хозяйства и в социальном развитии района в 11-й пятилетке.

Большим организующим началом в работе строительных организаций станет их переход в 1981 году на новую систему планирования и экономического стимулирования с оплатой работы за готовую продукцию, т. е. за сданные в эксплуатацию объекты. Большинство строительных управлений района правильно перестраивают свою деятельность в свете новых требований. Это дало возможность уже в первом квартале текущего года выполнить план освоения капиталовложений на 108,2 процента, ввести готовых объектов больше, чем предусматривалось заданием.

Для выполнения производственной программы 1981 года и пятилетки в целом намечены меры по повышению производительности труда прежде всего за счет роста механо- и энергооборуженности, применения новых строительных механизмов, инструментов, новых строительных материалов и конструкций с более высокой степенью заводской готовности. Предусматривается внедрение в строительстве поточного метода на основе

непрерывного планирования, расширения бригадного подряда, повышения эффективности работы специалистов, усиления инженерной поддержки и обеспечения труда хозрасчетных бригад.

Немаловажное значение для стабилизации кадров строителей будет иметь усиление заботы об улучшении жилищных условий, условий труда, быта и отдыха строителей, обеспечение каждой бригады типовым передвижным домиком и т. д.

В ТЕКУЩЕМ пятилетии продолжится дальнейшая концентрация транспортных средств и централизация перевозок. На развитие материальной базы автохозяйств будет израсходовано около 10 млн. рублей. На реконструкции станции Люберцы-1 объем капиталовложений составит 16 млн. рублей. Предусматривается расширить фронт погрузки и выгрузки на подъездных путях предприятий, повысить степень механизации грузовых работ.

РЕШЕНИЯ XXVI съезда КПСС обязывают партийные организации еще выше поднять уровень организаторской и политико-воспитательной работы. Организаторская работа должна быть направлена на усиление партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, обеспечение задач экономического и социального развития в одиннадцатой пятилетке.

Необходимо в производственных подразделениях увеличивать количество цеховых партторганизаций и партгрупп, особенно в подразделениях, перешедших на новые формы организации и оплаты труда, в первую очередь в хозрасчетных бригадах на стройке, а бригадах, работающих по единому наряду на конечную продукцию. Надо совершенствовать руководство социалистическим соревнованием.

В деле повышения уровня партийного руководства важное место должно занимать совершенствование контроля производственной деятельности администрации и проверки исполнения принятых решений как важное средство в борьбе за укрепление партийной и государственной дисциплины. Следует улучшить подготовку и совершенствовать практику проведения партийных собраний, чтобы они проходили творчески, самокритично, в духе высокой принципиальности и взаимной требовательности.

НА XXVI СЪЕЗДЕ КПСС вновь было подчеркнуто, что партия рассматривает политико-воспитательную работу как важную составную часть коммунистического строительства.

В районе есть много примеров, когда четко спланированная, хорошо организованная идейно-политическая работа в сочетании с личной ответственностью руководителей за воспитательные последствия хозяйственной деятельности дают положительные качественные результаты как в экономике, так и в воспитании людей. Именно так строят свою работу партийные комитеты Томляинского завода подуровневых приборов, Малаховского экспериментального завода, коврового комбината, Косинского трикотажного объединения, совхоза им. Горького и ряда других предприятий.

Однако не все партийные организации обеспечивают высокую эффективность политико-воспитательной работы, в результате допускаются немало случаев нарушения трудовой дисциплины и других негативных проявлений. Это относится к заводам торгового машиностроения, буровых машин, авторемонтному, автолонне № 1787, Панковскому ремонтно-механическому заводу и некоторым другим.

Повышение уровня идейно-вос-

питательной работы в каждом коллективе — залог успешного выполнения задач одиннадцатой пятилетки.

Выступая в прениях, секретарь парткома завода им. Ухтомского А. В. Сыромятников сказал, что в соответствии с решениями XXVI съезда КПСС предприятию предстоит уже в 1981 г. на 33—40 процентов увеличить выпуск основных видов сеноуборочных машин.

У партторганизации, всего коллектива завода на 11-ю пятилетку определились основные направления работы. Во-первых, необходимо усилить темпы реконструкции завода и его техническое перевооружение. Во-вторых, надо улучшить использование уже имеющихся производственных мощностей, вести решительную борьбу за сокращение простоев, повышение коэффициента сменности работы оборудования, усиление режима экономии материальных и энергетических ресурсов. И в-третьих, в корне улучшить всю постановку работы по укреплению трудовой и производственной дисциплины, повышению качества всей работы, улучшению условий труда, быта и отдыха сельмашевцев.

Исходя из этих направлений, составлен перспективный план на пятилетку, над выполнением которого работает партторганизация.

Генеральный директор племобъединения «Петровское» А. А. Спиридонов в своем выступлении сказал, что коллектив объединения решил к концу пятилетки увеличить продажу молока на 15, мяса — на 30 процентов. При этом только в текущем году к уровню прошлого года производство мяса должно увеличиться в племсовхозе «Ульянино» на 22, а в племсовхозе «Фоминское» — на 18 процентов.

Для увеличения производства молока намечается количество коров увеличить на 400—500 голов, повысить среднегодовой надой на 300—400 кг.

В мероприятиях по дальнейшему подъему животноводства большое место отводится комплексному плану по укреплению кормовой базы, чтобы обеспечить заготовку на каждую условную голову крупного рогатого скота до 30 центнеров кормовых единиц высококачественных кормов. В ближайшие 2—3 года намечено завершить строительство кормоцехов и хранилищ для грубых и сочных кормов.

В хозяйствах племобъединения разработана широкая социальная программа. На строительство жилья, детских садов и других объектов культурно-бытового назначения будет направлено 10 миллионов рублей.

Управляющий трестом «Обсстрой» № 2 И. П. Крупенин в своем выступлении подчеркнул, что для строителей главная задача пятилетки — в соответствии с решениями XXVI съезда партии обеспечивать дальнейший рост благосостояния советских людей. А это значит строить быстро, с наименьшими затратами и наибольшей эффективностью. За пятилетку силами треста будет построено 500 тысяч кв. метров жилья, 3 школы на 3600 ученических мест, 10 детских дошкольных учреждений на 1680 мест.

Коллектив треста сдает достойный вклад в решение продовольственной программы. На оздоровлении сельских объектов производственного и культурно-бытового назначения будет освоено свыше 40 млн. рублей капиталовложений. Предметом особого внимания станет строительство домов и других объектов соцкультбыта в племобъединении «Петровское». Составной частью продовольственной программы мы считаем и реконструкцию завода им. Ухтомского.

Программа треста на пятилетку большая. Она требует широкого внедрения метода бригадного под-

ряда, стабилизации коллектива. А для этого предусмотрено обеспечивать лучшую инженерную подготовку и обеспечение каждой стройки, максимальная механизация труда, улучшение условий труда, отдыха и быта, обеспечение жильем самих строителей. Все это предусматривается в комплексном плане экономического и социального развития треста в текущей пятилетке.

Бригадир слесарей Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций Б. Н. Кузьмин отметил, что неизгладимое впечатление, произведенное отчетным докладом товарища Л. И. Брежнева на XXVI съезде КПСС, живет в нас и поныне. Каждое его положение, каждая мысль глубоко созвучны тому, чем мы живем, о чем думаем, к чему стремимся.

Мы гордимся своей принадлежностью к советскому рабочему классу и стремимся быть достойными этого высокого звания. Только за прошедшую пятилетку наш комбинат изготовил 839 миллионов штук кирпича, 183 тысячи кубометров панелей и много других стройматериалов.

Растет и хорошеет поселок силикатчиков, в котором и я получил новую квартиру. А это не только радость новоселья и улучшения жилищных условий для семьи, но и пример воплощения огромной заботы партии о рабочем человеке.

Бригада, которой я руковожу, в цехе сухих смесей занята ремонтом оборудования. Все 9 человек трудятся добросовестно, по единому наряду. За последнее пятилетие из бригады не ушло ни одного человека. Стараемся, чтобы оборудование цеха работало бесперебойно. Но условия труда не из легких. Иногда не хватает инструмента, ремонтная мастерская, бытовки оставляют желать лучшего, поэтому ждем реконструкцию комбината, предусмотренную на первые годы пятилетки.

Требует улучшения и воспитательная работа. К сожалению, дисциплина труда не везде на должном уровне, да и отношение к работе не у всех одинаковое. А это все наши резервы, над которыми много предстоит работать партторганизации комбината.

Председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства А. А. Андреев посвятил свое выступление организации социалистического соревнования сельских тружеников за досрочное выполнение заданий 11-й пятилетки. Профкомы хозяйств и райком профсоюза разработали условия этого соревнования, оперативно подводят его итоги. Однако необходимо усилить соревнование за присвоение еще 7 хозяйствам звания высокой культуры производства и организации труда, усилить руководство соревнованием за коммунистическое отношение к труду, более настойчиво внедрять опыт лучших животноводов, механизаторов, овощеводов в практику работы всех тружеников сельского хозяйства.

Начальник производственного объединения грузового автотранспорта Н. А. Рахин сказал, что коллектив объединения преодолел трудности организационного периода, успешно завершил задание десятой пятилетки и сейчас вышел на уровень ежемесячной перевозки грузов в объеме миллиона тонн.

Для того, чтобы справиться с возрастающим объемом перевозок в годы одиннадцатой пятилетки, в объединении осуществляются задачи научно-технического совершенствования производства, улучшения структурного руководства, широкого внедрения бригадного хозрасчета. Вся эта работа проводится в сотрудничестве с учеными ряда научно-исследовательских институтов автомобильного транспорта в целях повышения эффективности производства. В объеди-

нении разработан план социального развития. В городе Дзержинском введен в эксплуатацию 144-квартирный дом, административно-бытовой корпус, сооружаются другие объекты.

Птичница-оператор Томляинского птицеводческого объединения М. П. Зорина сказала о том, что коллектив объединения в ответ на решения XXVI съезда партии наметил в одиннадцатой пятилетке внести достойный вклад в осуществление продовольственной программы. Запланировано продать государству 2,3 миллиарда штук яиц — на 35,4 процента больше, чем в минувшем пятилетии, мяса — 23,6 тысячи тонн — на 42 процента больше, а также 8,5 тыс. тонн молока, 7,6 тысячи тонн картофеля и много другой продукции.

Для решения этих больших задач в объединении разработан план экономического и социального развития. Большое место в нем отведено научно-техническому прогрессу, повышению производительности труда, а также улучшению условий труда, быта и отдыха птицеводов.

Директор совхоза им. Моссовета Н. П. Толмачев на пленуме горкома назвал рубежи хозяйства на пятилетку: продать государству 86 тысяч тонн овощей, 16 тысяч тонн картофеля, 15 тысяч тонн молока и 15 тысяч тонн мяса. Все это значительно превысит уровень, достигнутый в минувшей пятилетке.

Для достижения намеченных рубежей предстоит повысить урожайность овощей до 340 центнеров с гектара, картофеля — до 230 центнеров, надой — до 4800 кг молока от каждой коровы, привес свиней на откорме — до 470 граммов в сутки. В конце пятилетки совхоз развернет строительство тепличного комбината площадью 18 гектаров. Всего за пятилетие будет освоено 10 млн. рублей капиталовложений.

Важным резервом роста производства продукции является повышение профессионального мастерства всех работников совхоза, развитие их инициативы и творчества, укрепление трудовой и технологической дисциплины, повышение культуры производства во всех отраслях, совершенствование организации социалистического соревнования.

Главврач Центральной районной больницы Г. А. Шапошников в своем выступлении отметил, что за годы 10-й пятилетки в районе укреплялась материально-техническая база здравоохранения, выросла профессиональная подготовка медицинских работников, в практику работы поликлиник и больниц все больше внедряются достижения науки, современные средства и методы профилактики, диагностики и лечения больных.

Все эти направления получат дальнейшее развитие в годы одиннадцатой пятилетки. В ближайшее время будет введено новое глазное отделение, продолжается строительство детского лечебного комплекса в Люберцах, строятся больница и детская поликлиника в г. Дзержинском, поликлиники в поселках Томляно и Малаховка. В этом размахе строительства мы видим наглядный пример возрастающей заботы партии о здоровье трудящихся.

Вместе с тем предстоит продолжать значительную работу по стабилизации кадров медицинских работников, повышению их деловой квалификации и ответственности за порученное дело, по совершенствованию структуры терапевтических и педиатрических участков, по улучшению организации приема больных в поликлиниках, повышению уровня профилактической деятельности как по месту работы, так и по месту жительства люберчан.

МЕСТО В РАБОЧЕМ СТРОЮ

На промышленных предприятиях все большее развитие получает бригадная форма организации и стимулирования труда рабочих. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы» предусмотрено, что в одиннадцатой пятилетке эта форма станет основной. Об этом говорилось и на XXVI съезде КПСС.

Работа коллективов на единый наряд дает значительные преимущества в решении ряда производственных проблем, воспитании коммунистического отношения к труду. Одиннадцатая пятилетка становится периодом массового создания бригад нового типа. Они будут отличаться от ранее действовавших прежде всего коллективной ответственностью за конечные результаты труда.

Почти 16 лет я работаю в цехе, где применяется бригадная система. И на протяжении всего этого периода шел процесс совершенствования. У нас рабочие объединены в специализированные бригады, то есть в их состав входят рабочие основной профессии — шлифовщики алмазов. Но каждый владеет несколькими специальностями. Многие имеют разряд токаря. Бригаде выдается план, и она отчитывается по конечным результатам своей работы. Система оплаты — сдельно-премиальная. Она предусматривает работу по технически обоснованным нормам и сдачу продукции в ОТК с первого предъявления. Бригада получает заработную плату на весь коллектив. При индивидуальном распределении ее принимается во внимание квалификация, трудовой вклад людей.

Материальная заинтересованность каждого заставляет с большей ответственностью подходить к таким проблемам, как повышение производительности труда, квалификация, освоение смежных профессий, соблюдение трудовой и технологической дисциплины, использование оборудования и инструмента. Главное, повышается ответственность за выполнение плана, качество конечной продукции.

В настоящее время бригадный метод все шире внедряется в цехах и на участках завода. Эта форма организации труда была определяющим фактором успешного выполнения заданий десятой пятилетки. Она становится доминирующей в текущем пятилетии.

В бригаде складывается хороший психологический настрой, создается благоприятный микроклимат, здоровая нравственная атмосфера. Все это способствует дружной работе, постоянному поиску, производственным успехам. Люди прочно закрепляются в родном коллективе.

Из таких сплоченных бригад и состоит коллектив нашего цеха. Ему по плечу самые ответственные задачи. На протяжении ряда лет мы выступаем правофланговыми социалистического соревнования.

В нашей бригаде люди старательные. Трудятся с полной отдачей сил, знаний и способностей, стремясь успешнее выполнить задания первого года одиннадцатой пятилетки. Каждый дорожит временем, старается добросовестно трудиться в течение всей смены.

В феврале этого года состоялось заседание партийного бюро завода. Рассматривался вопрос о дальнейшем развитии бригадных форм организации труда. Утвержден план на 1981 год. Намечено шире применять коэффициент трудового участия. Предусмотрено создание советов бригад. По нашему мнению, совет бригады должен решать такие вопросы: как обеспечение выполнения производственного плана и социалистических обязательств, повышение качества выпускаемой продукции, организация социалистического соревнования, соблюдение технологической и трудовой дисциплины, учет и оценка трудового вклада каждого члена бригады в общие результаты, определение размера премий, выплачиваемых за результаты работы всего коллектива бригады.

Как видим, вопросов возникает много. И мы должны их правильно решать. Совершенствование бригадной системы организации труда позволит достигнуть наиболее высоких экономических результатов. Другое очень важное преимущество коллективных форм работы — наибольшее раскрытие творческих способностей каждого, возможность ясно определить свое место в трудовом процессе, в рабочем строю. Следовательно, бригадной форме должна быть открыта широкая дорога на производство.

В. КОЛЧИН,

шлифовщик алмазов
Томилинского завода алмазных инструментов, лауреат Государственной премии СССР.

ЮБИЛЕЙ ТКАЧИХИ

Без малого 30 лет работает ткачихой на ковровом комбинате Анна Николаевна Огурцова. Успехи коврового комбината известны далеко за пределами нашего района. 70 процентов изделий здесь выпускается с государственным Знаком качества. Добрую славу коллективу создают его рядовые труженики, такие, как А. Н. Огурцова. Высококвалифицированная ткачиха работает, на месяц опережая график. Сейчас она выпускает продукцию в счет июня.

Недавно товарищи по работе поздравили ее с 50-летием со дня рождения, пожелали юбиляру доброго здоровья, новых трудовых успехов.

А. СИДОРОВ.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ конец учебного года. Прозвонит последний звонок, и для многих школьников, за исключением тех, кто сдаст экзамены, наступит время летних каникул. В составленном плане летних мероприятий немало места отведено общественно полезному труду.

Начнем со старшекласников. Ученики 9-х классов будут трудиться над выполнением производственных заказов заводов энергооборудования и электромонтажных инструментов. В течение прошлого года по программе углубленного трудового обучения ребята занимались изготовлением деталей, несложных узлов. Заработали 9,5 тысячи рублей, которые очень пригодятся в школьном хозяйстве. На эти деньги ребята ездили в походы и на экскурсии. Было приобретено оборудование для кабинетов физики, биологии, литературы.

Заклучен трудовой договор на

ГОТОВЫ К ПЯТОЙ ЧЕТВЕРТИ

Учащиеся люберецкой школы № 1 этим летом будут заняты в лагере труда и отдыха,

в ремонтных бригадах, в мастерских на выполнении производственных заказов

летний сезон с совхозом «Белая Дача», куда ежегодно выезжают учащиеся в лагерь труда и отдыха «Юность». Давняя дружба связывает нас с коллективом совхоза. Ребята помогают сельским труженикам не только летом. Нынешней весной уже состоялись три поездки, во время которых школьники работали в теплицах.

Запланировано послать в лагерь труда и отдыха 120 человек. Они будут помогать в сборе овощей с 20 июля по 12 августа.

Кроме того, в школе ежегодно создаются ремонтные бригады. Ныне в них записано 40 человек. Им предстоит отремонтировать

штукетник вокруг здания школы, подновить, покрасить мебель. Старшеклассники приняли активное участие в капитальном ремонте школы, так что умение и сноровка у них есть.

В июне 60 учащихся младших классов проведут время в городском пионерском лагере, созданном при школе. Начальником лагеря станет учительница Л. И. Ремизова. В организации лагеря мы надеемся на помощь нашей подшефной организации — ДОКА-13.

С большим нетерпением ждут юные следопыты того дня, когда они отправятся в поход по местам

ЗОЛОТЫЕ РУКИ МАЛЯРА



Во время осмотра дома 10 «А», который строится для кооператива «Нива», принадлежащего томилинским птицеводам, я обратил внимание на работу маляра Надежды Мазаевой. Она шпаклевала потолок в одной из квартир. Движения ее правой руки были широкими, сильными и плавными. Ритмично скользил по потолку зажатый в ней большой шпатель, подхватывая все новые и новые порции шпаклевки с малого шпателя, который девушка держала в левой руке. Она работала уверенно и красиво...

Надежде было пятнадцать лет, когда в 1969 году она стала учиться в Лыткаринском профессионально-техническом училище № 43. Здесь она осваивала профессию маляра под руководством мастера Валентины Васильевны Гвоздевой. После выпускных экзаменов получила направление в специализированное строительное управление отделочных работ № 7, в бригаду Валентины Федоровны Браги, где работает и сейчас.

— Уже тогда, в 1971 году, — рассказывает Надежда, — когда движение наставничества еще не получило широкого распространения, в нашей бригаде было заведено выпускник профтехучилища ставить в пару к опытным работникам. Я до сих пор вспоминаю, как в первые трудные недели на стройке наряду с бригадиром помогала мне столь нужными тогда советами моя наставница Зинаида Васильевна Галанова. Сейчас она на пенсии. Помню, как она учила меня не бояться высоты, когда мы с ней красили фасад многоэтажного здания пионерлагеря, стоя на автомобильной вышке.

Навыки и советы, приобретенные в бригаде, молодую силу и ловкость Надежда умело сочетала со знаниями, полученными в училище. И вот не прошло и года, как она заняла первое место в трестовском соревновании на звание лучшего маляра. Затем завоевала первенство среди маляров Московской области. На шестидневном всесоюзном соревновании в Чебоксарах Надежда Мазаева заняла шестое место среди двадцати пяти участников, несмотря на то, что из-за организационной ошибки она включилась в состязание на полтора дня позже других.

Работает по специальности Надежда сравнительно недолго — менее десяти лет. Но темпы строительства в районе таковы, что вместе со своей бригадой она приняла за этот период участие в отделке многих объектов. Среди ее последних строек — жилые дома в Томилдине и Лыткарине, механические мастерские в

Люберцах и бытовом корпусе ГПТУ в Краскове. А летом прошлого года она и ее подруги помогли готовить к заселению квартиры строителям Карелии. Но до сих пор не может Надя пройти без волнения мимо своего первого «детища» — дома № 8 в 3-м квартале Лыткарина.

Бригада В. Ф. Браги, в которой работает Надежда Мазаева, — комсомольско-молодежная. Отдавая должное авторитету Нади, девушки избрали ее своим комсоргом. Вся ее жизнь — в коллективе.

— Наши комсомолки, — рассказывает она, — принимают активное участие в общественных мероприятиях треста. Интересно, весело проводим мы свой досуг. Многие девушки занимаются спортом. В кино любим вместе ходить. Девчата у нас в бригаде подобрались энергичные, активные.

Неудивительно, что коллектив бригады выполняет плановое задание на 127 процентов при средней ежедневной выработке на каждого члена бригады в 36,2 квадратного метра. Бригада занимает первое место среди маляров треста. В этом есть и заслуга Надежды Мазаевой, которая своей работой подает пример коммунистического отношения к труду, своей общественной деятельностью способствует сплочению коллектива.

Об общественной активности Н. Мазаевой, ее примерном труде говорилось на партийном собрании, когда рассматривалось ее заявление о вступлении в партию. Коммунисты ССУОР-7 единодушно проголосовали за ее прием в члены КПСС.

Ю. КУПЦОВ.

НА СНИМКЕ: Надежда Мазаева за шпаклевкой потолков.

Фото автора.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

**ДАННЫЕ
О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ
В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА
НА 19 МАЯ
(в кг от коровы)**

Хозяйства	Надой на фураж. кор.	± к уровню 1980 г.
Константиновская птицефабрика	16,6	+1,1
Колхоз им. Дзержинского Совхоз	14,2	0
им. Моссовета ОПХ «Коренево»	13,3	0
Племобъединение «Петровское»	12,8	-1,7
в том числе:		
ГПЗ «Петровское» Совхоз	11,4	-0,4
«Фоминское» Совхоз	13,9	-0,9
«Малышево» Совхоз	11,6	+1,1
«Ульянино» По району	10,4	-2,5
	10	-0,1
	12,3	-0,4

Как видно из сводки, «минус» в суточных надоях сейчас составляет 400 граммов. А это значит, что ежедневно район недополучает по сравнению с прошлым годом около 2 тонн молока.

Зимнейстойловый период содержания скота завершен. И хотя трава на пастбищах и лугах пока еще недостаточно густа и высока, коровы начали получать первые порции сочных кормов. Это создает возможность поднять надой, ликвидировать отставание.

На пять месяцев хозяйствам района планировалось продать 8638 тонн молока. Следует сказать, что это задание выполняется с большим напряжением. До конца мая остается одна декада. Животноводы должны приложить все усилия, поднять продуктивность коров и план пяти месяцев выполнить.

Особенно напряженно предстоит потрудиться тем, кто допустил отставание. Это относится к животноводам ОПХ «Коренево», совхоза «Малышево» и госплемзавода «Петровское».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ВETERАН В СТРОЮ

Иван Сергеевич Воронин работает сварщиком литейного цеха на заводе им. Ухтомского, занимается ремонтом оборудования. Выполняет задания всегда с хорошим качеством. Не считаясь с личным временем, может остаться и после смены, если дело срочное.

И. С. Воронин успешно справился с заданием прошлой пятилетки. И взял хороший старт в нынешней. Он обязался завершить одиннадцатую пятилетку за 3,5 года. Сейчас уже преодолел рубеж семи месяцев.

Несмотря на пенсионный возраст И. С. Воронин продолжает работать в родном цехе. Товарищи по работе с уважением относятся к Ивану Сергеевичу. Они знают, что он прошел с боями сотни километров в годы Великой Отечественной войны, награжден двумя орденами Красной Звезды и другими. Ветеран, как и прежде, в строю.

А. ЯКОВЛЕВ.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

От имени жителей дома № 40 по ул. С. П. Попова г. Люберцы в редакцию обратилась Н. И. Власова. Она писала о том, что во дворе нет детской площадки, кучи мусора и металлолома не вывозятся. В подвале первого подъезда собираются нетрезвые люди. Автор называла и другие недостатки в благоустройстве.

На запрос редакции о принятых мерах получен ответ начальника жилищно-коммунального управления завода им. Ухтомского А. И. Муравлева: «Территория вокруг дома приведена в порядок, оборудована детская площадка. Мусор и металлолом вывезены. Подвал закрыт. В июне будет заасфальтирована придомовая территория».

Свободное время подростка

КЛУБ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

В Октябрьском районе Ростова-на-Дону большую работу с подростками ведет комсомольско-пионерский клуб «Орленок». Особая забота — нравственное воспитание несовершеннолетних. В специальном здании, возведенном методом народной стройки, есть зрительный зал, библиотека-читальня, малая техническая станция с комнатами для работы кружков.

К услугам детей — павильон природы Дона с живым уголком, изостудия. Во дворе аттракционы, спортплощадки.

Клуб работает по перспективному плану, который предусматривает показ кинофильмов, встречи с интересными людьми, лекции на правовые темы, спортивные соревнова-



ния, походы, выезды на рыбалку.

Работа с подростками по месту жительства дает свои положительные результаты. За последние годы в микрорайоне не совершено ни одного

правонарушения среди несовершеннолетних.

НА СНИМКЕ: в «Орленок» пришел писатель П. А. Шестаков. Он беседует с ребятами в живом уголке клуба.

(Фотохроника ТАСС).

ПРИГЛАШАЕТ АГИТПЛОЩАДКА

Начала работать летняя агитплощадка завода «Монтажавтоматика», находящаяся в 115-м квартале рядом со школой № 42. Недавно здесь состоялось интересное мероприятие. Была прочитана лекция о пребывании В. И. Ленина в Люберецком районе. Сообщения на такую тему всегда вызывают повышенный интерес. И на этот раз выступление краеведа А. А. Белова было выслушано с большим вниманием.

На агитплощадке состоялся также концерт.

— Сегодня перед вами выступят студенты — практиканты

Московского государственного института культуры, — объявила С. Кушнарёва, методист Люберецкого Дворца культуры.

Программа была необычной. Студенты четвертого курса выступили не только как простые исполнители. Сергей Коршунов сделал, например, краткий, но очень интересный экскурс в историю создания народных музыкальных инструментов — балалайки и гитары. Он исполнил несколько произведений на балалайке, а его одноклассник Владимир Терво — на гитаре. Дружными аплодисментами отметили зрители Лену Маринину, которая спела народные песни, записанные во время поездок в Брянскую, Воронежскую, Курскую и другие области страны.

А. САНИН.

СПОРТ РАСТЕТ МАСТЕРСТВО ГИМНАСТОК

Открытый классификационный кубок по художественной гимнастике городов Московской области — увлекательные соревнования.

Три дня подряд в Лыткаринском спорткомплексе «Кристалл» проходили выступления более 100 гимнасток различных спортивных категорий.

Девушки из Люберец и Лыткарина занимаются на отделениях художественной гимнастики школы высшего спортивного мастерства. Отделение действует на протяжении 17 лет при Лыткаринском Дворце культуры «Мир» и подготовило 20 мастеров спорта.

И в прошедших соревнованиях наши спортсменки выступали успешно. Среди кандидатов в мастера спорта лучших результатов добилась люберчанка Эльвира Хакимова. Перворазрядницы Наталья Илюшина и Оксана Ильичева — обе из Лыткарина — в своей категории заняли соответственно первое и второе места.

По окончании соревнований были вручены значки мастеров спорта Елене Киселевой и Елене Гордеевой. Вера Ткаченко, Ольга Байкова, Ирина Гарина стали кандидатами в мастера спорта.

К. МЕДВЕДЕВА,

старший тренер Московской области по художественной гимнастике.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Слет малаховских пионеров

В Малаховке состоялся слет пионерской организации имени В. И. Ленина.

После торжественной части кружковцы Дома пионеров дали большой концерт. Лучшим руководителем кружков вручены Почетные грамоты.

Слет был организован работниками Дома пионеров. Он проходил в кинотеатре «Союз».

Ф. ЕРОВОЙ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 24 «Турист» приглашает вас посетить выставку-продажу купальных костюмов и пляжных ансамблей, которая будет проводиться по 23 мая 1981 г.

Адрес магазина: Люберцы, Комсомольский проспект, дом 5. 3—8

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине «Детский мир» г. Дзержинского с 20 по 26 мая проводится выставка-продажа детской обуви Егорьевской фабрики.

Адрес магазина: г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23. Тел.: 553-00-01 доб. 58-19.

Проезд: от ст. Люберцы авт. № 24 до ост. «Больница», авт. № 21 до ост. «Дом речника».

2—2

В магазине № 13 Люберецкого промторга с 21 по 25 мая состоится выставка-продажа летней женской обуви отечественного и зарубежного производства.

Адрес магазина: ул. Митрофанова, дом 14.

Проезд: от ст. Люберцы авт. №№ 1, 6, 26, 8 до остановки «Красная горка».

2—2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «ВСЕГО ДОРОЖЕ» (5 и 6 серии) — 11; «ИЗ ЖИЗНИ ОТДЫХАЮЩИХ» — 13, 15, 19, 21; «ГАРАЖ» — 17.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ХЛЕБ ПАХНЕТ ПОРОХОМ» — 15; «ПОПУТЧИК» — 17, 15, 19. Завтра: «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ» — 17, 15, 19, 30 (удлиненная программа).

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАПИТАН» — 18, 21. Завтра: «ВЫСТРЕЛ В СПИНУ» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УДАР ГОЛОВОЙ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21. Завтра: «УДАР ГОЛОВОЙ» — 11, 13, 15, 17; занятие киноинститута факультета «ГРАЖДАНИН И ЗАКОН»; творческая встреча с актрисой Галиной ПОЛЬСКИХ; художественный фильм «БРЕЛЮК С СЕКРЕТОМ» — 18, 30, 21.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ г. ДЗЕРЖИНСКОГО

23 мая состоится премьера спектакля Московского театра им. Станиславского «ДВОЙ». Начало в 16 и 20 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 23 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.05 Утренняя гимнастика.
- 9.30 Концерт.
- 11.15 Для вас, родители!
- 11.45 Москвичка.
- 13.15 21-й tiraж Спортлото.
- 13.25 Движение без опасности.
- 13.55 Радуга.
- 14.30 Новости.
- 14.45 Мультифильм.
- 15.05 Очевидное — невероятное пионеров.
- 16.05 Закрытие VIII Всесоюзного слета пионеров.
- 17.05 Беседа политического обозреателя Л. А. Вознесенского.
- 17.35 Фильм-концерт.
- 18.05 Документальный фильм.
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу.
- 21.00 Время.
- 21.45 Концерт мастеров искусств Грузинской ССР.
- 22.45 Чемпионат СССР по художественной гимнастике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва и москвичи.
 - 19.30 Архитектура. Олимпийские сооружения.
 - 20.05 Фантазия на темы песен И. Дунаевского.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.30 Реклама.
 - 20.45 Концерт.
 - 21.45 Московские новости.
 - 22.00 «Записки охотника». Спектакль.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Время.
 - 9.05 Шахматная школа.
 - 10.05 Концерт.
 - 10.45 Русская речь.
 - 11.00 «Медведь». Фильм-балет.
 - 12.15 Жизнь науки.
 - 12.45 «Утренняя почта».
 - 13.15 «Васса Железнова». Фильм-спектакль.

- 15.00 Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ.
- 15.30 Вокруг смеха.
- 17.00 Чемпионат СССР по футболу.
- 18.00 Чемпионат СССР по футболу.
- 19.00 Человек и закон.
- 19.30 Музыкальный киоск.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Здоровье.
- 21.00 Время.
- 21.45 «У озера». Фильм. 1-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 На зарядку становись!
- 9.15 Концерт.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.20 «Наука и техника». Киножурнал.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный киоск.
- 14.00 «Ханума». Фильм-спектакль.
- 16.20 Клуб кинопутешествий.
- 17.20 Чемпионат Европы по спортивной гимнастике.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Государственная граница. Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
- 21.00 Время.
- 21.35 Футбольное обозрение.
- 22.05 Час большого симфонического оркестра.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Концерт.
- 19.15 Горизонт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Справочное бюро.
- 20.45 Симфонические фрагменты из опер Р. Вагнера.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 «Свадьба как свадьба». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 Документальные фильмы.
- 9.25 Международный день музеев.
- 10.00 Умелые руки.
- 10.30 Радуга.
- 11.00 В гостях у сказки. «Приключения Буратино».
- 12.25 Для вас, родители!
- 12.55 Веселые ребята.
- 14.00 В мире животных.
- 15.00 Песня далекая и близкая.
- 15.45 Документальный фильм.
- 16.00 Открытый разговор.
- 16.30 «Вариант «Омега»». Фильм 3-й серии.
- 17.45 Т. Хренников — Первая симфония.
- 18.05 Театральные встречи.
- 19.20 Чемпионат СССР по баскетболу.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Чемпионат СССР по художественной гимнастике.
- 21.00 Время.
- 21.35 «У озера». Фильм. 2-я серия.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-15631 Зак. 3084 Высокая печать, Объем 1 п. л. Тираж 21.100